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Tavaszi koncert

Magyar képek a címe a Szabolcsi Koncert Fúvósze-
nekar idei, 14. Tavaszi Nagykoncertjének. A zenekar
mellett szerepel a Cantemus Vegyeskar férfikara, egyé-
ni szólisták és a Nyíregyházi Mûvészeti Gimnázium
Táncmûvészeti tagozatának jó néhány növendéke.

Korszerûsödõ buszvárók

17 új utasvárót helyeznek ki Nyíregyháza különbözõ
pontjaira, a belvárosból indulva. Jut belõle Örökösföldre,
az Arany, a Dózsa György, a Szarvas, a Semmelweis, a
Szegfû utcára, valamint az Orosi és a Pazonyi útra, il-
letve a Vay Ádám körútra és Sóstógyógyfürdõre is. A
régi, rozsdás, olykor balesetveszélyes utasvárók cseréje
már évekkel ezelõtt megkezdõdött Nyíregyházán, ez
már a hatodik ütem. 2020 óta olyan helyekre is telepí-
tenek ilyeneket – lakossági igényeket figyelembe véve
–, ahol eddig nem voltak. Mára az új, zöld, fehér, kék
színû utasvárók száma elérte a 100 darabot, telepítésük
pedig napokon belül befejezõdik.

Május 22-én, hétfõn, a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban 18 órakor kezdõdik a koncert, melynek kar-
mestere Bakó Levente. Kodály Zoltán, Bartók Béla és
Erkel Ferenc mellett a Magyar képek címû mûsorban
jól elfér majd a Quimby slágere, sõt még egy amerikai
nyitány is, de ugyanilyen tarka a fellépõk köre, hiszen
jeles énekesek és táncosok is szerepelnek benne. James
Barnes filmzeneszerû Alvamar nyitánya indítja a mû-
sort, majd jönnek a magyar örökzöldek.

Magyar képek
– Azt várom ettõl az alkalomtól, hogy a zenészek is-

mét megteremtik a lehetõséget a többi fellépõvel, hogy
az emberek felhõtlenül szórakozzanak. A magyar képek
– melyben vannak olyan szerzõk is, akik nem magyarok
– olyan átfogó képet adnak a hazai zeneirodalomról, mely
a lelkeket és a szíveket emeli. Ez a másfél-két óra meg-
mutatja, milyen jelentõs elõdeink voltak a zene terüle-
tén is – fogalmazott dr. Ulrich Attila alpolgármester.

Januárban a Bem József Általános Iskolában tartották
a hagyományos fúvószenekari hangversenyt, a

14. Tavaszi Nagykoncertet ezúttal a Váci Mihály
Kulturális Központban tekinthetik meg

Születésnapozott a város

Ezrek voltak kíváncsiak a koncertekre és a várostortára is a Nyíregyháza újratelepítését ünneplõ rendezvényen.
(Részletek a 3. oldalon.)

A sóstói szökõkútpark is beindult
A múlt hét második felében megkezdõdött a sóstói szö-

kõkút üzembe helyezése is. A látványosság üzemideje
naponta délelõtt tíztõl este tízig tart (napközben a kö-
zépsõ fúvókák mûködnek), s június közepéig elõszezoni
program szerint lehet megcsodálni a hang- és fény-
effektekkel erõsített változatot.

Ami a hétköznapokat illeti: hétfõtõl csütörtökig két
zenei blokk teszi teljesebbé az élményt, délután egytõl
négy, míg 20 órától nyolc számmal, sõt, vetítéssel. A
hosszú hétvégék rendje sokkal bõségesebb, hiszen hét
zenés blokkot kínál a nyíregyháziaknak és a turisták-
nak. 11, 13, 15, 17, 19, 20 és 21 órakor indulnak a mu-
zsikák, melyek részben klasszikus és gyerekeknek szó-
ló, részben modern, „best of”, valamint filmzenék, es-
tefelé egyre több, a látványos fényeffektek, show-ele-
mek mellett.

Igazi attrakció, országos elismertséggel
Mint ismert, tavaly kiérdemelte az önkormányzat az

Európa Zöld Városa Nemzeti Díj 3. helyezését a gyógy-
hely zöldfelületi fejlesztésével, melynek része volt a ha-
zánkban egyedi szökõkútpark kialakítása is. A díjat azért
hozták létre, hogy a zöldfelületek innovatív, biodiverz,
fenntartható, inspiráló megoldásait ösztönözzék a tele-
püléseken. Sóstógyógyfürdõn a zöldfelület-rekonstrukció
részeként 27 294 négyzetméter gyepesítéssel, 64 lomb-
hullató, 16 örökzöld fa, 1879 cserje és 503 évelõ elülte-
tésével szépült a környezet, s a zöldfelületeket öntözõ-
hálózattal látták el. A közterületek összekapcsolásával
egységes stílusképet akartak elérni a turisztikai szempont-
ból legjelentõsebb városrészben (például a Hunguest
Hotel, Svájci Lak és élményfürdõ közötti terület rendezé-
sével), továbbá megújult sétánnyal, illemhelyekkel. A

projekt játszótérbõvítést is tartalmazott, és a Tófürdõ elõt-
ti szökõkútpark kialakítását, melyek egyaránt a látoga-
tók és turisták kedvelt helyeivé váltak.
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Valóra vált álmok
Harminc kárpátaljai gyereknek és tanítóiknak szer-

veztek magyarországi élményprogramot, nemrégi-
ben a Nyíregyházi Állatparkban jártak. Bár Kárpát-
alján nem dúlnak harcok, az egész Ukrajnát érintõ
humanitárius krízis jelentõsen nehezíti az ott élõk
küzdelmes mindennapjait.

A Tisza nevében címû természetfilmben szerepel-
tek korábban a diákok, akkor beszéltek errõl a vá-
gyukról, hogy szeretnének eljutni az állatkertbe. Egy
médiafigyelõ cég és az Ökumenikus Segélyszerve-
zet közösen valósította meg álmukat. A programra
pedig elhívták a film rendezõjét is.

– Bemutattam, hogyan szelektálják a hulladékot és
milyen lelkesek. Nagyon megható volt látni õket, és
akkor tudtam meg, hogy az a legnagyobb álmuk, hogy
eljussanak Nyíregyházára a LEGO-ba és az állatkert-
be – nyilatkozta Ljasuk Dimitry filmrendezõ.

Az egyik kedvenc idõtöltésük a gyûrûsfarkú makik
etetése volt

Sportversenyt tar-
tott a Rotary Club

5. alkalommal tartott Integrált Sportversenyt nemrégi-
ben a Continental Arénában a nyíregyházi Rotary Club.
Egyik fontos küldetésük, hogy a Kazinczy Ferenc Tagin-
tézmény Early Actos tanulói találkozzanak a fogyaték-
kal élõ társaikkal, segítsék és fogadják el egymást.

A Bárczi, Göllesz, Ridens, valamint a Rotary legfiata-
labb szervezete, a Kazinczy Ferenc Tagintézmény Early
Actos tanulói vettek részt a sportnapon. 10 fõs vegyes
csapatokban összesen 100-an mozogtak. Futás, szlalomo-
zás, labdavezetés, rollerezés is szerepelt a feladatok kö-
zött. A Nyíregyházi Sportcentrum munkatársai irányítot-
ták a versenyszámokat, és írták a pontokat. A csapatok
összemérték az ügyességüket és gyorsaságukat.

A Rotary Club nagyon sokat tesz azért, hogy a gyere-
kek érzékenyítését már fiatal korban elkezdjék, az in-
tegrálás fontos küldetés számukra – akár az ilyen gyerek-
programokban.

– Az egészséges gyerekeknek fontos, hogy lássanak
olyanokat, akik kicsit nehezebben mozognak, tanulnak.
Találkozzanak velük, hiszen a saját környezetükben, az
iskolában nem mindig van lehetõségük erre – mondta a
rendezvényen Diczkóné Untener Mónika, a nyíregyházi
Rotary Club elnöke.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

HIRDETMÉNY

Tájékoztatom a tisztelt nyíregyházi városlakókat,
hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 54. §-a és a Közgyûlés Szervezeti
és Mûködési Szabályzata 27–30. §-ai alapján

2023. május 25-én (csütörtökön) 13.00 órától
közmeghallgatást tart a Városháza Krúdy termében

(Nyíregyháza, Kossuth tér 1. I. emelet 121.).

A közmeghallgatás alkalmával a helyi lakosság és
a helyben érdekelt szervezetek képviselõi a Közgyû-
léshez, a polgármesterhez, az alpolgármesterekhez,
a helyi önkormányzati képviselõkhöz vagy a jegyzõ-
höz a helyi közügyeket érintõ kérdéseket intézhet-
nek, illetõleg közérdekû javaslatokat tehetnek.

A kérdések és javaslatok megtételére a közmeg-
hallgatás idõpontja elõtt is van lehetõség, ezeket a
jegyzoikabinet@nyiregyhaza.hu e-mail-címre, vagy
postai úton Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatalához címezve (4400 Nyíregyháza,
Kossuth tér 1. szám) küldhetik meg a közmeghallga-
tás idõpontjáig.

Nyíregyháza, 2023. május 18.

 Tisztelettel:
Dr. Kovács Ferenc
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I. Kappan- és Lakodalmas
Fesztivál

A városnapi rendezvénysorozat idén Nyíregyháza új-
ratelepítésének 270. évfordulójának jegyében zajlott.
Bõvült az értéktár, rajzpályázat, fotókiállítás, ünnepi
közgyûlés a színházban, koszorúzás a városalapítók szob-
ránál, könnyûzenei koncertek fiataloknak és a retró je-
gyében, az eddigi legnagyobb várostorta – színes volt a
program.

A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság a meglévõ
52 mellé további 7 értéket vett fel a helyi értéktárba az
elmúlt idõszakban. Az ünnepségek nyitányaként az ér-
tékgondnokoknak adott át emléklapot dr. Kovács Ferenc
polgármester péntek délelõtt a Krúdy teremben, aki nyi-
tóbeszédében kiemelte, a városnapi ünnepségek legfon-
tosabb célja, hogy erõsítsék a nyíregyháziak identitástu-
datát, közösségi szellemét. Majd díjazták a „Városalapí-
tó atyáink nyomában” címmel hirdetett rajzpályázat nyer-
teseit. A cél itt is hasonló: – Teremtsen kötõdést Nyíregy-
házához, a gyerekek szeressék, értékeljék a várost, ahol
felnõnek – emelte ki dr. Ulrich Attila alpolgármester. 88
pályázó 89 alkotása felelt meg a kiírásnak, a mûvekbõl
készült tárlatot a Krúdy terem elõtt láthatják május 25-ig,
munkaidõben.

Nemzetközi kapcsolatok
Az ünnepi közgyûlést ezúttal a Móricz Zsigmond Szín-

ház nagyszínpadára szervezték, melyen részt vettek a
testvér- és partnervárosok képviselõi. – A valamikori Nyír-
egyháza a török hódoltság évei során szinte elnéptelene-

Tisztelgés a város újratelepítésének 270. évfordulóján

dett. A fenyegetõ kihalást Károlyi Ferenc gróf úgy igye-
kezett megakadályozni, hogy 1753. május 16-án pátens
levelet adott ki birtokainak újratelepítésére, ezt követõen
megindulhatott a népességszám emelkedése. Említeni kell
1786-ot, amikor a város megkapta mezõvárosi kiváltsá-
gát, aztán 1824-et, amikor az örökváltsági szerzõdéssel
kiváltotta magát a földesúri terhek alól, majd 1876-ban
lett a folyamatosan fejlõdõ Nyíregyháza Szabolcs várme-
gye székhelye – idézte a történelmet dr. Kovács Ferenc. A
köszöntõ után szót kapott két település, a romániai Nagy-
bánya és a lengyelországi Bielsko-Biala képviselõje, hi-

szen elõbbivel 20, utóbbival 5 éves múltra tekint vissza a
kapcsolat. – Áttekintettük az elmúlt 20 évet, eszerint na-
gyon gyümölcsözõ együttmûködésnek nézünk elébe –
mondta Bakk Andrei, a nagybányai Városrendezési osz-
tály vezetõje. – Az ész azt mondja, hogy Magyarországon
vagyok, a szívem pedig azt mondja, hogy otthon – így
szólt az elegáns gesztus Adam Rusniak, Bielsko-Biala al-
polgármesterétõl, aki ezt megelõzõen egy fotókiállítást is
megnyitott városáról a Váci Mihály Kulturális Központban.
Az ünnep – melynek részeként a Szabolcs Néptáncegyüttes
szórakoztatta a közönséget – a városalapítók szobránál,
koszorúzással folytatódott. A Kossuth téri nagyszínpadon
este koncertek várták az ünneplõket, a diákság kérését
meghallgatva hívta „haza” a városvezetés Nemazalányt,
aki a szintén nyíregyházi kötõdésû Sofival lépett fel Veréb
Tamás produkciója után.

Mega várostorta, retró
Szombaton a Civil Sziget keretében helyi csoportok

kaptak teret, s a 2016-ban kezdett hagyományokat foly-
tatva a Sipkay technikum tanulói idén is megsütötték –
minden idõk legnagyobb – 3500 szeletes várostortáját. –
Négy nappal ezelõtt kezdtük az elõkészületeket, most
áfonyás, almás puliszkatortát készítettünk dióval és fa-
héjjal, s még egy kis sárgarépát is kevertünk bele, hogy
még finomabb és korszerû legyen – sorolta Takács Zoltán
szakmai igazgatóhelyettes. A programot a retró jegyé-
ben Sipos F. Tamás dalai, majd Delhusa Gjon koncertje
zárta – összességében ezrek elõtt.

Hagyományteremtõ szándékkal indítja
útjára újabb gasztronómiai eseményét a
Sóstói Múzeumfalu, karöltve a Master
Good Cégcsoporttal. Szombaton három-
ezer adag lakodalmi étel fõ, emellett lesz
kappanszépségverseny, menyasszonyiru-
ha-bemutató, pulyasarok és rajzverseny.
Võfélytalálkozó, illetve az eseményt kí-
sérõ zenekarok mellett vendég lesz a Cim-
baliBand és a Swing a la Django.

A múlt heti tájékoztatón utalt a polgár-
mester arra, hogy az emberek kedvelik a
gasztroprogramokat, mint a
Böllérverseny, a Tirpák Fesz-
tivál, akár a Márton-napi liba-
lakoma. Ezt a kört bõvíti a
kappanfesztivál is.

– Azt folytatjuk, amit évek-
kel ezelõtt elkezdtünk ebben
a csodálatosan felújított mú-
zeumfalunkban. Kötõdik a
helyszínhez is a hagyomány-
õrzés, s az értékek átadása
egy különleges, színvonalas
programmal történik majd.
Ezek a kulcsszavak össze is
kötik a fõszponzort, a Master Goodot a mú-
zeumfaluval és a nyíregyházi önkormány-
zattal, hiszen ez a cég a VIDOR fõszpon-
zora is, tehát mondhatom, hogy Nyíregy-
házán a kultúra legnagyobb mecénása –
mondta az I. Kappan- és Lakodalmas Fesz-
tivál jelentõségérõl dr. Kovács Ferenc pol-
gármester.

Háromezer adag étel
A kappanszépségversenyre öt madarat,

aztán további látványos szárnyasokat állít

ki a Master Good Cégcsoport, nem beszél-
ve arról a háromezer adag ételrõl, melyet
kóstolójegyek fejében kínálnak a vendé-
geknek – tájékoztatott Bárány Péter, a
cégcsoport ügyvezetõje.

Ajaki lakodalmas
Minden korosztálynak ajánlja az I. Kap-

pan- és Lakodalmas Fesztivált a múzeum-
falu igazgatója, Baloghné Szûcs Zsuzsan-
na, hiszen egy lakodalomban is vannak gye-
rekek, és vannak idõs emberek, nagyszü-

lõk is. Ez alkalommal az ajaki lakodalmas
reprezentálja a megyei hagyományt az étel-
tõl a táncon át a menyasszonyi ruháig.

Kedvezményes bérlet
A szombati fesztivál után jön a vasárna-

pi gyereknap bábszínházzal, gyerekzené-
vel és játékkal, majd a pünkösdhétfõ ugyan-
csak a hagyomány jegyében telik. A há-
rom napra kedvezményes bérletet válthat-
nak, akik a hosszú hétvégén több alkalom-
mal is felkeresik a múzeumfalut.

Minden idõk legnagyobb, 3500 szeletes, egyszerre
hagyományos és modern várostortája percek alatt elfo-
gyott



4 Hirdetés2023. május 22.



Aktuális 2023. május 22.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

5

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Pályázati felhívás
A „RÁSZORULÓ HALLGATÓKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY” Kuratóriuma pályázatot

ír ki egyszeri vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére, felsõfokú tanulmányo-
kat folytató hallgatók részére.

FELTÉTELEK:
– legalább 5 éves nyíregyházi állandó lakóhely;
– elsõ diploma megszerzésére vonatkozó felsõoktatási aktív hallgatói jogviszony

(BSC, MSC, osztatlan képzés);
– jó tanulmányi eredmény (minimum 3,51-es átlageredmény kumulált átlag alap-

ján);
– a családban az egy fõre jutó havi nettó jövedelem nem haladhatja meg a szoci-

ális vetítési alap négyszeresét, azaz 400%-át, azaz 114 000 Ft-ot.
A pályázathoz kérjük benyújtani:
1.) adatlapot (letölthetõ: www.nyiregyhaza.hu, személyesen átvehetõ a Polgár-

mesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály Titkárságán, B. épület I. emelet
102. szoba);

2.) iskolalátogatási igazolást (valamennyi tanköteles vagy tanulmányokat foly-
tató gyermek esetén);

3.) a felsõfokú tanulmányi eredményt dokumentáló, az elõzõ félév kumulált
tanulmányi átlagát tartalmazó Tanulmányi Osztály által hitelesített irat másolatát
(legutóbbi lezárt félévi eredmény, elektronikus vagy hagyományos leckekönyv
másolata, mely tartalmazza a kumulált átlagot);

4.) aktív hallgatói jogviszony igazolását;
5.) a felvételi eljárás során elért pontszám hitelt érdemlõ igazolását,
6.) az egy fõre jutó családi jövedelem igazolásait (utolsó havi nettó bér, önfog-

lalkoztató esetén NAV és a könyvelõ által kiállított igazolás, gyerektartás, családi
pótlék, árvasági ellátás igazolása, nyilatkozatok stb.);

7.) a legalább 5 éves nyíregyházi állandó lakhely igazolását (lakcímkártyával,
vagy Okmányiroda által igazoltan).

A pályázatok beérkezésének határideje:
2023. május 26.

CÍM: Polgármesteri Hivatal, Szociális és Köznevelési Osztály
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1.
A BORÍTÉKRA FELTÉTLENÜL ÍRJÁK RÁ:

RÁSZORULÓ HALLGATÓKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
A Kuratórium fenntartja azt a jogát, hogy a szociális körülményeket helyszíni

látogatás során ellenõrizze. A Kuratórium döntését követõen írásban értesítjük a
pályázókat az eredményrõl.

A pályázattal kapcsolatos bõvebb felvilágosítás a Szociális és Köznevelési Osz-
tályon (tel.: 42/524-585) kérhetõ.

Összbírói értekezlet   Idõszerû, megalapozott, tisztességes ítélkezés
A Nyíregyházi Törvényszék 2022-es munkáját érté-

kelték a múlt heti összbírói értekezleten, melynek ven-
dége volt Varga Zs. András, a Kúria elnöke is. A tör-
vényszék és a járásbíróságok területén valamennyi ügy-
szakban hullámzás tapasztalható a peres ügyek számát
összegezve, az elmúlt évek adatai szerint. Kiemelten
magas az I. fokon jogerõre emelkedett ügyek száma,
mely a bírák kiváló munkáját dicséri – hangzott el az
értekezleten.

Az összbírói értekezleten az Országos Bírósági Hiva-
tal elnökét az elnökhelyettes képviselte, aki szerint di-
cséret illeti a Nyíregyházi Törvényszék, és a hat helyi
bíróság munkáját, melyet 481 bíró végez. Országosan a
közepes méretû bíróságok közé tartozik. Sajátossága az,
hogy a vármegye határmenti, ennek megfelelõen megje-
lennek polgári és büntetõ ügyszakban is nemzetközi
ügyek, a velük járó nehézségekkel.

– 2022. évben a törvényszék és járásbíróságai az alap-
törvénybõl adódó tevékenységét teljes mértékben telje-
sítette. Idõszerûen, megalapozottan és tisztességesen
végezte az ítélkezõ és az alaptörvényben meghatározott
egyéb tevékenységét – szögezte le az értekezletet meg-
elõzõ sajtótájékoztatón dr. Csillám Katalin, az Országos
Bírósági Hivatal elnökhelyettese.

Csökkent az ügyhátralék is
2022-ben országosan is csökkent a bírói ügyek száma,

persze ez mindössze 2,8%-os volt az elõzõ évhez ké-
pest. De így is 1 millió 150 ezer ügy érkezett hazánkba –
folytatta a tájékoztatást Csillám Katalin.

– A bírák ezt a szám szerint 64 ezer 577 ügyet befejez-
ték, ennyi érkezett 2022. évben. De nemcsak az aktuális
ügyeket fejezték be, hanem jóval többet ezeknél. Ez
egyértelmûen azt jelenti, ha a bíróság az érkezett ügynél
többet fejez be, csökkenti a hátrálékot. Ezzel mérjük a
mennyiségi mutatók hatékonyságát, így a törvényszék
11,3%-kal csökkentette a 2022. évi teljesítménye alap-
ján az ügyhátralékot – fogalmazott dr. Csillám Katalin.

A felszabadult idõben a törvényszéki büntetõ ügyszak-
ban nehéz gazdasági ügyeket tárgyaltak – pl. költségve-
tési csalást –, így ezekre koncentrált a Nyíregyházi Tör-
vényszék. Ezen túl a régi ügyek befejezésére fordították
szabad kapacitásaikat a bírák. Nyíregyházán közel felé-
re, 43,8%-kal csökkent a két éven túli ügyek száma.

Gyors döntések
– Az idõszerûséggel kapcsolatban szeretném kiemel-

ni, hogy a járásbíróságra érkezett polgári peres ügyek
89,7%-a, míg a büntetõperes ügyek 86,7%-a az érkezés-
tõl számított egy éven belül be is fejezõdött. Ahogy el-

nökhelyettes asszony elmondta, igen magas százalékban,
már az elsõ fokú döntésbe belenyugszanak az ügyfelek,
tudomásul veszik. Hozzátenném, hogy nemcsak a pol-
gárok számára megnyugtatóak a döntéseink, hanem gyor-
sak is – tájékoztatott a Nyíregyházi Törvényszék elnöke,
dr. Vadász Mihály.

Törvényszéki büntetõ ügyszakban – súlyos ügyekben –
a Debreceni Ítélõtábla egyetlen ítéletet sem helyezett
hatályon kívül – hallottuk a megalapozottsági mutatók
egyikérõl.

Társadalmi elfogadottság
Az I. fokon elfogadott ügyek azt jelentik, hogy a felek

megnyugodtak a bírák döntésében. Tény, hogy Nyíregy-
házán nagy a társadalmi elfogadottság. Járásbíróságon
civilisztikai ügyszakban több mint 95% emelkedett jog-
erõre. A Törvényszék elsõ fokán pedig 92%-ban született
döntés, melyet nem követett fellebbezés – jellemezte a
nyíregyháziak hatékony és gyors munkáját az Országos
Bírósági Hivatal elnökhelyettese. Az összbírói értekezlet
elõtti sajtótájékoztatón a Toldi utcai bírósági épület fel-
újítási, energetikai munkálatairól, illetve a kisvárdai épület
rekonstrukciójáról is szólt Vadász Mihály, a Nyíregyházi
Törvényszék elnöke.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Köszöntötték a szakképzés ifjú tehetségeit
A Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláinak 40

tanulóját hívták meg nemrégiben a hagyományos tanév
végi ünnepségre, ahol az országos szakmai és tanulmá-
nyi verseny legjobbjait köszöntötték.

Idén 57 szakmában 200 tanuló indult tanulmányi és
szakmai versenyeken a legjobbnak járó elismerésért. A
Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláiból 6 fiatal ju-
tott be április végén a Szakma Sztár Fesztivál országos
döntõjébe, ahol aztán öten állhattak dobogóra. Nyíregy-
házi diák lett például az ország legjobb ácstanulója, az
autóelektronikai mûszerész szakmai versenyben az elsõ
és második helyen is bánkis diák állt.

Szép eredmények

– Arra is büszkék lehetünk, hogy a gépjármû-mecha-
tronikai technikusunk és a hegesztõ tanulónk is 3. helye-
zést ért el. Összesen 55 tanuló mentesül a szakmai vizs-
ga, vagy egyes vizsgarészek alól. Erre méltán büszkék
lehetünk, különösen akkor, amikor tudjuk, hogy az el-
múlt években nagyon sok nehézséggel kellett szembe-
néznünk, gondolok a koronavírus-járványra, vagy a szom-
szédban dúló háborúra. Köszönet illeti kollégáimat és a
tanulókat egyaránt, hiszen az õ együttes munkájuk révén
értük el ezeket a szép eredményeket – büszkélkedett a
Nyíregyházi Szakképzési Centrum fõigazgatója, Gurbánné
Papp Mária.

Az érettségi vizsgatárgyakból is van országos verseny,
ennek az eredményhirdetését Szolnokon tartották, ahol a
vízügyi technikus jelöltek 1., illetve 3. helyezettek let-
tek, s a széchenyis diákok is igen kiváló eredményt értek
el. Országos szakmai tanulmányi verseny I. helyezettje

lett a Vízgazdálkodó technikus csoportban az ÉVISZ-es
diák, aki teljesítménye alapján mentesül a teljes vizsga-
kötelezettség alól.

Tehetséges diákok
– Jó érzés egy városvezetõnek tudni azt, hogy renge-

teg kiváló, tehetséges diák tanul Nyíregyházán – kezdte
köszöntõjét dr. Kovács Ferenc. Majd tájékoztatta a fiata-
lokat az új munkalehetõségekrõl, arról, hogy 2–3 év múl-
va 1600 új állás várja õket a városban. A város gazdasági
erejének a növekedését jelentheti, ha minél több fiatal
tervezi itt a jövõjét.

Színvonalas munkahelyekkel vár
Nyíregyháza

– Nemcsak a tanáraitok, a barátaitok, a családtagjai-
tok, hanem a város is büszke rátok. Ami itt, Nyíregyhá-

zán megkezdõdött 3 évvel ezelõtt, az elsõsorban a fiata-
lok jövõjérõl szól. Ezért dolgozunk sokat fõigazgató
asszonnyal, a Szakképzési Centrum iskoláinak a vezetõi-
vel. A város elindított egy olyan programot 2019 végén,
amelynek az a célja, hogy Nyíregyházán legyenek új,
színvonalas munkahelyek. Az is célunk, hogy azt elsõsor-
ban a Nyíregyházán tanuló diákok töltsék be. Három év
nem nagy idõ egy ilyen programban, de már vannak ko-
moly eredményeink, két világcég megkezdte a beruházá-
sait Nyíregyházán – szólt köszöntõjében a polgármester.

A Szakképzési Centrum fõigazgatója utalt arra, hogy a
tanulmányi és szakmai programok mellett országos ver-
senyen szerepelt a Bánki Robot Team. Sikeresek voltak a
wesselényis lányok a különbözõ divatversenyeken. Jó
lehetõség a zaysoknak a Kossuth Zsuzsanna Nemzeti
Egészségügyi Szakképzési Verseny, és jeleskedett a
Sipkay Technikum csapata is a Magyarok Európában ve-
télkedõn.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

19 km-t futottak
19 km-t futottak a Nyíregyházi Szakképzési Cent-

rum Bánki, Wesselényi, Sipkay, Bencs, Széchenyi és
Zay iskoláinak tanulói a múlt héten. Magyarország
19 éve csatlakozott az Európai Unióhoz, ezt szimbo-
lizálja a táv. A Zay Anna Technikum és Kollégium
ebben a tanévben pályázott az Európai Parlament
Nagykövet Iskolája címre, ennek keretein belül szer-
vezték a programot. A diákok ismeretekkel gazda-
godtak az Európai Unió kapcsán, miközben sportol-
tak; erõsítve ezzel a „Sportos Város Nyíregyháza”
szlogent.



Hirdetés 2023. május 22. 7

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Pályázati felhívás
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongaz-

dálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyil-
vános pályázat keretében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍ-
TÁSRA MEGHIRDETI az alábbi ingatlant.

Az elsõ fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatáro-
zottak szerinti pályázat 2023. május 30. napján (kedd) 12.00 óráig nyújt-
ható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájé-
koztatóban meghatározott idõpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és be-
tartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele –
átvehetõ a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregy-
háza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölt-
hetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas és
https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok honlapokról. További informá-
ció kérhetõ személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-524/543)
ügyfélfogadási idõben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok ese-
tén is a pályázatot eredménytelennek minõsítse és egyik ajánlattevõvel
se kössön szerzõdést.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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A metodista kápolna felszentelésének
100. évfordulójára

Néhány nap óta állványok bo-
rítják a metodista hitvallású Ma-
gyarországi Evangéliumi Testvér-
közösség Nyíregyházi Gyüleke-
zetének Bessenyei tér 10. sz.
alatti épületét. Belsõ munkálato-
kat már az elmúlt évben is vé-
geztek, így reménység szerint ha-
marosan kívül-belül megújul az
épület, amelyet száz évvel ez-
elõtt szenteltek fel.

A helyi Püspöki Metodista
Egyház elõzõ imaháza a Szar-
vas u. 43. sz. alatti nagy telken állt. Eredetileg ide sze-
rettek volna építkezni, azonban a városi építõ-tanács
azzal utasította el kérelmüket, hogy a telket egy új utca
fogja átszelni, ez a mai Arany János utca. Ezért vásárol-
ták meg az akkori Dessewffy tér 10. sz. alatti házas bel-
sõséget, amelynek üres utca menti telkén kezdték meg
az építkezést. Az imaház alapkõletételi ünnepélyét
1922. július 23-án tartották. Az ünnepi alkalmon a meto-
dista egyház országos vezetõje, Funk Márton szuperin-
tendens szolgált. Az emeletes épület terveit és kivitele-
zését Kálmán Károly okleveles mérnök és társai,
Várallyay Sándor és Kovács Dezsõ végezték.

A gyülekezet önereje mellett külföldi, elsõsorban svájci

metodisták adományaiból folyt
az építkezés, amit a Keresztyén
Könyvesház Szövetkezet vezé-
nyelt le. Szilveszter estéjén már
az új épületben tartották isten-
tiszteletüket Wallrabenstein Ja-
kab lelkész vezetésével. A vá-
rosi színházzal szemben maga-
sodó épületrõl így írt a helyi lap:
„A gótikus ablakok, a kereszttel
ékesített oromfal éreztetik, hogy
új hajléka épült a világ minden-
napisága felé emelkedõ lélek-

nek”. A földszintjén lelkészi lakást, irodahelyiséget és
raktárt, míg az emeletén imatermet alakítottak ki.

A kápolnát egy kétnapos ünnepség keretében 1923
pünkösdjén, május 20-21-én szentelték fel. Az eseményre
számos külföldi vendég érkezett. A zsúfolásig megtelt
teremben magyar és tót feliratok utaltak a metodista el-
vekre. Avatási beszédet John Louis Nuelsen zürichi püs-
pök, az európai metodista misszió felelõse mondott.
Három személyt lelkésszé avattak, elõadások és biblia-
magyarázatok hangzottak el. Az ünnepséget mûsor és
szeretetvendégség zárta.


